

TVB“全民投票”遭质疑

公司回应:绝无黑幕



多名女星拥抱杨怡(右二)。

□据《南方都市报》

TVB(香港电视广播有限公司,一般被称为香港无线电视台)台庆颁奖典礼17日晚举行,今年首度实行“一人一票”选出视帝、视后及最佳剧集三个大奖,引起热议。无线当晚宣布投票的总票数

达1542922票,黎耀祥以114947票当选视帝,杨怡以110795票封后,《天与地》以84472票夺最佳剧集奖。视帝、视后得票数均不过半,被质疑不合比率,颠覆了之前媒体测试的民意。

当晚,黎耀祥以黑马姿态击败大热门林峰,第三度封帝,平了

罗嘉良保持多年的纪录,而之前在各大媒体票选榜中一直票数遥遥领先的林峰空手而归,引起林峰粉丝极度不满与失望,质疑票选“有黑幕”。

18日,无线外事部副总监曾醒明接受了记者专访,对各方质疑一一作出回应。

质疑一:
赛果爆冷,观众投票是否真正代表民意

曾醒明:我们不认为赛果爆冷。这次是观众投票,赛果都是由大众一人一票选出来的。正如《天与地》,大家整天在批判TVB剧集太公式化,现在选出来的这部作品是大家公认题材与制作手法有创新、突破TVB传统的戏,这不是很好的民意证明吗?

质疑二:
为何不公布赛前票数走势和视帝、视后前三位票数

曾醒明:因为赛前一公布走势,就会影响观众取向,谁的票数多或少,都会影响其他人接下来的投票。我们只会公布得奖者的票数,其他票数经过高层考虑不作公布,以免伤害一些同事的心。

质疑三:
林峰爆冷错失视帝宝座,观众认为有黑幕

曾醒明:林峰的粉丝主力在内地。TVB这次投票,一定要登记香港身份证及手机号码,所以各年龄层的观众都有可能投票,不局限于粉丝。TVB与一家国际性的会计师事务所合作,票数不由TVB操纵,都是由核数师核实并公布的,绝对没有黑幕。

相关链接

颁奖典礼三大爆冷瞬间

□据《南方都市报》

17日晚,TVB台庆颁奖典礼举行,网友把视帝、视后和最佳剧集三个奖项的颁奖时刻称为爆冷瞬间。

爆冷瞬间一 杨怡封后,徐子珊呆坐不动?

入围“最佳女主角”五强的米雪、余诗曼、钟嘉欣、杨怡与徐子珊中,大奖一直被指是杨怡与徐子珊之争,最终视后由杨怡夺得,杨怡当即掩面而哭。

此赛果基本符合赛前预期,网友也认为实至名归。在颁奖现

场,陈法拉、钟嘉欣等纷纷起身上前拥抱获奖的杨怡,镜头中,错失视后宝座的徐子珊虽也笑望杨怡,但保持端坐的姿态,并未上前送出拥抱。

徐子珊和杨怡此前曾称情同姐妹,为何此时全无交流?

爆冷瞬间二 黎耀祥封帝,林峰强颜欢笑?

入围“最佳男主角”五强的有刘松仁、陈豪、林峰、黎耀祥和马国明。

当所有人都以为今年采取了民选方式,拥有大量粉丝的林峰铁定拿奖时,颁奖嘉宾叶德嫻却宣布大奖由黎耀祥夺得。林峰在台下并无明显伤感,甚至还面带笑容,被指为“强颜欢笑”。

而在台后一众艺人被问及视帝赛果爆冷,林峰是否需要安慰时,马国明说:“我看他没什么,其实大家都是抱着一颗平常心,就算没拿奖也不会很失望,不开心。我们应该尊重颁奖典礼的计分制度和结果,今年不行就明年再来。阿峰在未来乐坛颁奖典礼上一定会有好成绩,我相信这次他不会介意。”

爆冷瞬间三 《天与地》斩获大奖,监制很意外

入围“最佳剧集”三强的是《大太监》、《天与地》和《On Call 36小时》,而《天与地》最终成为赢家。

此赛果也爆了冷门,因剧中演员余诗曼、林保怡及编审周旭明已离开TVB,监制戚其义也确定今年年底将离开TVB,与周旭明自组工作室。

TVB以前颁发“最佳剧集”奖,一向以收视率及为公司赚多少

钱为准绳,《天与地》只为TVB带来争议和全年收视倒数第二名的难堪。为一部突破性的剧集颁出重头奖,TVB被赞有胸襟、有改变。

戚其义拿奖时称,要多谢TVB高层曾励珍对他们的包容和忍耐,他说该剧是今年年初推出的,虽收视不佳,但观众依然印象深刻,让他深感意外和欣慰。

洛阳人看 洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。